

助力乡村振兴 支持农村建设

金融机构竞相“抢滩”鹰城农村市场

本报讯 (记者焦葵葵)日前,平顶山银行鲁山县下汤镇支行开业,这是平顶山银行在乡镇设置的首家营业网点。12月12日,记者了解到,为助力乡村振兴、支持农村建设,我市多家金融机构开始发力农村市场,大力发展农村普惠金融。

平顶山银行相关负责人表示,下汤镇支行将重点聚焦农村金融市场,大力发展农村普惠金融,努力扩展服务辐射范围,致力为县域、乡镇地区群众提供全方位的金融服务。“我们将推出更多符合农村地区的金融产品,让平顶山银行的品牌深入田间地头,让农村地区的群众享受到金融红利。”

日前,平顶山银行在对发展愿景、战略目标、业务发展策略等形成高度共识的基础上,确立并实施“1156”(一目标、一转型、五聚焦、六策略)发展战略。其中,“五聚焦”之一就是聚焦农村金融市场。未来,该行的发展方向之一是依托乡邻小

店,合作开展农村金融服务,设计农村金融特色化产品,扩张服务辐射范围,提升金融服务乡村振兴的能力。

“一直以来,‘三农’领域是普惠金融的薄弱环节。发展农村金融,对推动农村地区经济发展、创造就业机会至关重要。国家从政策到税收等方面出台了多项扶持政策。”人行平顶山市中心支行相关负责人介绍,近年来,农村地区经济得到了长足的提升,群众的金融需求加大,成为金融机构争相进军“新兴市场”。

“‘面向三农 服务城乡’是我行的使命。”农行平顶山分行相关负责人说,为助力乡村振兴战略,该行依托资源和区位优势,积极打造“物理网点+惠农便利店+惠农工程+互联网金融”四位一体的基础金融服务体系,为农村客户提供一站式电商金融服务。

农行平顶山分行积极筹划建设“农民家门口的小银行”(有人值守的惠农便利

店、助农取款点等),实现人不出村、足不出户就能领取养老金和各项涉农补贴,办理转账、消费等基础性金融业务,让农民充分得到实惠。目前,该行已在我市418个行政村安装电子机具。

此外,农行平顶山分行还结合我市乡村产业发展实际,创新推出针对乡村振兴特色产业带头人、农家乐、种粮大户、药房店主及乡村医生等“惠农e贷”特色产品;推出乡村振兴主题卡,开展“掌银下乡”行动,丰富基层群众体验。截至目前,农行平顶山分行“惠农e贷”贷款较年初增加2.23亿元。

“有了农行的帮助,我们致富有希望了。”叶县常村镇栗店村村民邓某说。邓某承包土地进行特色种植的过程中,资金不足,在农行乡村振兴带头人贷款资金的帮扶下,邓某如愿栽上蓝莓、猕猴桃、梨树等。

近悦远来,泰和共隆。今年8月28

日,叶县泰隆村镇银行开业。泰隆村镇银行由浙江泰隆商业银行发起,开业当天就对叶县程寨村、草厂街村等18个村(社区)进行了整体授信,授信额度均为2000万元。

“在授信额度内,我们可以简化客户办理流程,提高村内业务办理效率,提升为群众服务水平。”叶县泰隆村镇银行董事长李丹阳介绍,叶县有着厚重的历史文化积淀和秀丽的自然风光,是中国岩盐之都和全国商品粮生产基地。该行进入后,立志助力叶县乡村振兴,作出了新客户3天、老客户3小时的放款承诺。

记者了解到,针对农村客户需求,该行创新服务形式,打造“iPad”金融移动服务模式,派出客户经理携带iPad为客户提供上门服务,将“让客户最多跑一次”的口号转化为“让优质客户一次不用跑”,简化程序,化解担保难题,解决农村客户金融需求。目前,该行已将机构和人员向社区、村居及城乡接合部倾斜。

工行平顶山鲁山支行:

加强安全教育 提升防风险能力

本报讯 近年来,工行平顶山鲁山支行把日常安全知识教育作为防范风险的重要抓手,精心组织员工认真学习《河南省安全生产条例》和《中国工商银行河南省分行消防安全管理实施细则(2019年版)》,积极参与网络知识竞赛,提升员工的安全生产责任意识,增强抗风险能力。

该行从日常安全生产流程抓起,明确员工的责任和义务,强化安全生产的红线意识,结合安全生产案例分析评估,举一反三,严格落实各项安全消防管理规定,加强日常火灾预防与隐患排查,从根本上杜绝消防安全事故的发生。

在此基础上,该行还加强日常安全生产检查,对营业办公场所、营业网点、离行式自助银行、配电房、职工食堂等重要部位进行检查,对检查出的问题,明确到人,限时整改,确保整改到位,把安全隐患消灭在萌芽状态;强化重点部位管理,把营业大厅理财室作为日常检查管理的重点,做到人员离开,锁闭房门。

(张春爽)

规定,加强日常火灾预防与隐患排查,从根本上杜绝消防安全事故的发生。

在此基础上,该行还加强日常安全生产检查,对营业办公场所、营业网点、离行式自助银行、配电房、职工食堂等重要部位进行检查,对检查出的问题,明确到人,限时整改,确保整改到位,把安全隐患消灭在萌芽状态;强化重点部位管理,把营业大厅理财室作为日常检查管理的重点,做到人员离开,锁闭房门。

(张春爽)

一路有你 浓情感恩

农行平顶山分行举办贵宾客户答谢会

本报讯 12月11日下午,农行平顶山分行举办贵宾客户答谢暨贵金属新品品鉴会,以“一路有你浓情感恩”为主题,邀请70余名贵宾客户参加,答谢客户一直以来对农业银行的支持和信赖。

答谢会上,该行工作人员围绕金融服务、产品需求、投资理财等邀请贵宾客户体验农行的ETC、掌上银行、纳税e贷等特色产品,专业和热情的讲解让客户感受到农行的贴心服务。

另外,该行在现场还设置了展台,分别展示近期热销的平安吉祥、金鼠纳财、百子图等系列贵金属产品。其中金鼠纳财系列之貔貅鼠,将貔貅与生肖鼠两大招财瑞兽结合,以鼠为身、貔貅为神,结合如意、铜钱、祥云等纹样,寓意给主人双份财运和双份

福气;瑞兽貔貅采用3D硬金工艺,将貔貅造型与各种吉祥元素结合,寓意美好,福运满满。

该行工作人员还利用投影仪对产品的亮点和卖点逐一进行了讲解,让客户更加详细地了解产品的高超工艺。精美的产品和美好的寓意吸引了在场客户,大家纷纷询问贵金属的价格、购买方式等,气氛热烈。有奖问答环节更是将活动推向了高潮。其间,该行还邀请了市第二人民医院的副主任医师宗雪梅为大家现场讲解心脏病和高血压的预防和治疗。

农行平顶山分行相关负责人表示,此次活动增进了贵宾客户间的沟通和交流,受到了现场客户的一致好评。

(杨凯越 石晓燕)

平顶山银行:

开展系列宣传活动 防范虚拟货币风险

本报讯 网点电子屏幕有宣传标语、柜台有货币宣传咨询点、社区等人群众聚集地有工作人员的身影……为帮助市民树立正确货币观念,防范虚拟货币风险,连日来,平顶山银行积极开展了一系列防范虚拟货币风险宣传活动。

人们的生产生活离不开货币,无论是实物货币,还是电子货币。近年来,因虚拟货币引发的问题逐渐引起关注。目前,我国尚未发行任何法定数字货币,市场上各类数字货币也均不具备货币性质及国家法定货币的职能,不受法律保护。

为帮助市民树立正确的货币观念,防范虚拟货币风险,近日,平顶山银行组织建西支行、火车站支行、东环路支行等多家支行在网点营业大厅、社区、汽车站、商场等人员密集场所开展集中宣传。

该行营业网点工作人员通过户外宣传及厅堂微沙龙形式,向市民及客户宣讲虚拟货币的真实面目,提醒市民警惕诈骗传销类虚拟货币骗局。活动期间,该行的各个网点电子屏幕24小时不间断循环播放“树立正确货币观念 防范虚拟货币风险”的宣传内容,并在大厅接待处设立货币宣传咨询台,引导客户树立正确的货币观念;工作人员还通过在大厅张贴防范虚拟货币风险的宣传海报,向等待客户发放宣传折页方式,介绍本次活动的基本情况。

与此同时,平顶山银行员工走进网点周边,向商户宣传虚拟货币常见类型,并提醒市民警惕利用“克拉币”等非法虚拟货币进行的相关网络传销,使社会公众认清投资风险,维护客户个人资金安全及财产权益。

(贾静)



平顶山市“洛阳银行杯”乒乓球精英邀请赛举行

12月8日,由洛阳银行平顶山分行主办,平高集团乒乓球协会协办的平顶山市“洛阳银行杯”乒乓球精英邀请赛在平高集团职工活动中心举行。比赛执行国家体育总局审定的《乒乓球竞赛规则》,采用小组循环,11分5局3胜制,经过一天精彩紧张的比赛,最终决出一、二、三等奖。

张红达 摄

体彩大乐透1000万元大奖已兑

中奖者称:“心情平静”

本报讯 (记者岸岸)12月9日,中国体育彩票超级大乐透游戏第19141期开奖,全国共中出一等奖3注,河南唯一一注花落鹰城。12月12日,从平顶山体彩分中心传来消息,1000万元大奖11日已经被我市购彩者兑奖领取。平顶山体彩

彩分中心负责人介绍,中奖彩票为4元2注基本投注的单式票,第一注中一等奖,基本奖金1000万元,第二注中中。

彩票从矿工路市长途汽车站东体彩4104030208销售网点售出,售出时间为12月8日下午6点55分。

12月12日,该网点负责人吴女士介绍说,这几天进店的老用户都在谈论中大奖的事情,不过由于进出购彩者很多,目前还没有关于中奖者的准确消息。省体彩中心消息称,中奖者兑奖的时候说,他几乎每周都会花费10元至20元购买彩票。中奖这次共下了两注,号码是之前一个证件考试过关后突发奇想出来的,当时打算要守号一年。中奖者领奖时表示,他是11日才得知自己购买的超级大乐透第19141期其中一注中了一等奖,当天就去兑了奖,并自称:“心情平静。”

中国人保财险2019年保费收入突破4000亿元

本报讯 根据最新数据,截至12月6日,中国人保财险2019年累计保费收入突破4000亿元。

2019年,中国人保财险深入推进“十项重点”工作,通过政策性业务与商业性业务融合,技术变革与商业模式变革融合,持续升级保险供给,致力于服务实体经济建设,服务国家治理现代化,服务人民日益增长的美好生活需要,为全面构建和谐社会提供更加优质的保险保障,公司总资产突破6169.4亿元。

(证券报)

中国银行手机银行话费充值随机立减

本报讯 (记者张秀玲)话费充值是每个月必不可少的一项生活消费。记者12月12日从中国银行平顶山分行了解到,本月,中国银行为了回馈广大手机银行用户,特别推出话费充值随机立减活动,让市民足不出户缴纳话费还能享受惊喜。

12月12日上午,市民刘女士用中国银行手机银行充值50元话费,结果优惠了5.8元,只支付了44.2元,让她觉得比其他方式缴费都划算。

据介绍,2019年12月1日至12月31日,客户通过中国银行手机银行充值话费,满50元即可享受5元至20元随机立减,每人每月可享受一次话费立减。名额有限,先充先得,送完为止。

参与活动的方法有两种:其一,首先打开中国银行手机银行首页,点击“语音”搜索,说出“充话费”,然后进入话费充值页面,点击想要充值的金额,付款即可。其二,首先打开中国银行手机银行首页,进入“生活”频

道,再点击“话费充值”,选择充值金额,付款即可。

需要注意的是,无论选择以上两种方式中的哪一种充值,记得是选择固定金额进行充值。话费充值成功后,可在交易结果页面了解立减金额。该活动目前只支持中国银行借记卡,没有手机银行和中行卡的客户,可以在线开户。活动过程中,如有疑问,可拨打中国银行客服电话95566咨询。

强化征信知识宣传 健全社会信用体系

中信银行平顶山分行被评为A级行

本报讯 今年以来,中信银行平顶山分行结合自身实际,统一部署,持续开展形式多样的征信知识宣传活动,增强群众诚信守信意识,为营造“用信、助融资、促发展”的良好信用环境、加快建立健全社会信用体系作出了积极贡献。

信用报告是个人和企业从事金融活动的“经济身份证”。随着经济市场化程度的加深,加快建设企业和个人征信体系、维护征信信息安全的重要性日益突显。为确保诚信意识深入人心,该行主管

行长带头参与,下辖各机构多部门联动,切实做到征信知识宣传教育常态化。

今年6月14日是全国第12个“信用记录关爱日”。当日,该行在市区鹰城广场开展了大型集中宣传活动。主管行长到场指挥,抽调经验丰富、沟通能力强的业务骨干担任宣传员,通过设立宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传折页的形式向群众普及征信基础知识,并解答群众最关注的个人征信不良记录问题,引导群众识别正规金融机构,获取正规金融服务,保护

个人征信信息,谨防个人权益受到侵害。

此外,该行多次组织宣传组,深入学校、企业,发放宣传折页、开展讲座宣传,宣传征信知识,提醒学生、群众、企业关爱自身征信安全,创建自身良好信用基础,维护合规健康信用记录。

在宣传教育中,该行以营业网点为主要宣传阵地,组织辖内6家网点利用营业网点LED屏滚动播放征信知识,在营业大厅摆放征信知识宣传手册等材料,并安排业务骨干担任宣传员,现场为群众答疑解惑,取得了良好的社会效果。

近日,中国人民银行平顶山市中心支行下发《关于平顶山市2018年金融信用信息基础数据库接入机构征信合规与信息安全年度考核评级工作情况的通报》,中信银行平顶山分行被评为A级行。

中信银行平顶山分行相关负责人表示,今后,该行将继续加强征信管理工作,持续提升征信管理人员业务能力,全面提高工作质量,促进各项业务健康发展,再创佳绩。

(张秀玲 李辉辉)

感,取得了良好的社会效果。

近日,中国人民银行平顶山市中心支行下发《关于平顶山市2018年金融信用信息基础数据库接入机构征信合规与信息安全年度考核评级工作情况的通报》,中信银行平顶山分行被评为A级行。

中信银行平顶山分行相关负责人表示,今后,该行将继续加强征信管理工作,持续提升征信管理人员业务能力,全面提高工作质量,促进各项业务健康发展,再创佳绩。

(张秀玲 李辉辉)

建行电子银行E路好礼相送

本报讯 12月12日,建行平顶山分行相关负责人介绍,该行微信银行推出6年来粉丝已突破1亿,为广大用户提供了便利化、智能化、多样化的服务。为回馈用户的信任、支持和肯定,建行于辞旧迎新之际,特推出以下好礼:

首次使用悦生活进行缴费交易,即可免费领取家庭财产保险一份。总量2万份,先到先得。

绑卡有礼

即日起至2020年3月31日,用户通过支付渠道首次绑定建行卡,可获得消费红包。其中:首次绑定建行借记卡的用户可获得6元消费红包;首次绑定借记卡的用户可获得10元消费红包。

金猪送福

即日起至12月31日,建行手机银行专属用户登录手机银行,进入“龙支付”菜单,点击“1分抢”活动图片,进入“金猪送福 保障盈门”活动页面,参与活动即可抽奖赢取1分钱优惠购险资格、1分钱购时尚数码礼品等好礼。

善融年终回馈

即日起至12月19日,每日上午9点开始,用户登录建行善融商务(buy.ccb.com),参与“善融共筑 消费扶贫”活动,可以领取满50元减25元爱心券。数量有限,先到先得。

保险产品包括:“账户保”手机银行个人用户资金安全保险(200万份)、“账户保”个人账户资金安全保险(200万份)和手机碎屏险(1.8万份),先到先得。

交易有礼

即日起至12月19日,前往微信银行“悦生活”-“业务办理大厅”菜单,完成任意一笔30元及以上的生活缴费,即可获得一次抽奖机会。奖品有:LAMY文具套装、电影票通兑券、视频会员月卡等。数量有限,先到先得。

时尚数码礼品包括:iPhone XR、苹果 AirPods 无线耳机、戴森吹风机、大疆口袋云台相机、Beats Studio3头戴式耳机、小米小爱蓝牙音箱、小米扫地机器人等,共计1万份,先到先得。

悦享美好生活

即日起至12月31日,建行代发工资客户登录建行手机银行APP,点击进入“悦享生活”栏目,

详情请关注建行官方微信银行官方公众号“中国建设银行”或下载建行手机银行APP。

(于晓洋 焦志磊 牛玉洁)

财经周刊 联系电话
13721865800

体彩大乐透

3元最高可中1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

大乐透开出3注一等奖 单期筹集公益金1.07亿元

数据显示,河北中出的1800万元追加头奖落户石家庄,中奖彩票是一张3元的1注追加单式票;内蒙古的1800万元追加头奖落户乌兰察布,中奖彩票是一张15元5注追加单式票;广东的1000万元基本头奖落户肇庆,中奖彩票是一张10元5注单式票。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,广东的购彩者在单注一等奖方面少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加头奖一等奖。

二等奖中出71注,每注奖金为70.56万元。三等奖中出167注,单注奖金为10000元。四等奖中出702注,单注奖金为3000元。五等奖中出14358注,单注奖金为300元。六等奖中出24915注,单注奖金为200元。七等奖中出34258注,单注奖金为100元。八等奖中出744191注,单注奖金为15元。九等奖开出7684939注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,16.27亿元滚存至12月14日(周六)开奖的第19143期。(体彩)